
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

La metocul Bisericii Ortodoxe a Ținuturilor Cehiei și
Slovaciei din Moscova a fost comemorată prin
rugăciune împlinirea a 1100 de ani de la moartea Sfintei
Mucenițe Ludmila, Prințesa Cehiei

În data de 29 septembrie 2021, în Biserica Sfântului Ierarh Nicolae al Mirelor Lichiei din Kotelniki,
metocul Bisericii Ortodoxe a Ținuturilor Cehiei și Slovaciei, s-au comemorat 1100 de ani de la sfârșitul
mucenicesc al Sfintei Ludmila, prințesa Cehiei.

 Sfânta Liturghie a fost oficiată de Administratorul Patriarhiei Moscovei, primul vicar al Patriarhului
Moscovei și al Întregii Rusii, Mitropolitul Dionisie de Voskresensk.

 Împreună cu Înaltpreasfinția Sa au coliturghisit: reprezentantul Patriarhului Serbiei de pe lângă
Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, Episcopul Antonie de Moravica; reprezentantul Bisericii
Ortodoxe a Ținuturilor Cehiei și Slovaciei de pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii,
Arhimandritul Serafim Șemiatovsky; reprezentantul Bisericii Ortodoxe din America, părintele protoiereu
Daniel Andreyuk; protoiereul Kahaber Gogotișvili, cleric al Bisericii Ortodoxe Georgiene; parohul
Bisericii Sfinților Apostoli Petru și Pavel, metocul Bisericii Ortodoxe Ruse din Karlovy Vary, protoiereul
Nicolae Lișcenyuk; protopopul districtului Pokrovsky, protoiereul Oleg Egorov; Arhimandritul Alexandru



Kotov; ieromonahul Alexandru Galușka, secretarul reprezentanței Bisericii Ortodoxe a Ținuturilor Cehiei
și Slovaciei, alături de părinții de la metoc și alți clerici invitați. Protosul diaconilor a fost părintele
arhidiacon Valeri Șceglov, cleric de la Biserica Învierii lui Hristos din Sokolniki, Mosocova.

 La slujbă au fost prezenți: domnul Vitezslav Pivonka, ambasadorul ceh la Moscova; domnul Ljubomir
Regak, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Slovace în Federația Rusă; doamna
Michaela Karasova, al treilea consilier de la Ambasada Republicii Cehe; doamna Snezhana Pavlovic,
consilier principal de la Ambasada Serbiei în Federația Rusă; doamna S. Babușkina, președintele
Adunării Legislative din regiunea Sverdlovsk; domnul V. Alekseev, președintele Fondului internațional
pentru unitatea popoarelor ortodoxe; doamna A. Gromova, președintele Consiliului de Supraveghere al
Societății Educaționale numit în cinstea Marei Ducese Elisabeta Feodorovna și a Marelui Duce Serghei
Alexandrovici, precum și alți oaspeți.

 În cadrul Liturghiei a avut loc hirotonia întru preot a diaconului Alexandru Naumov, cleric de la Biserica
Dătătoarea de viață Treime de pe lângă fostul orfelinat al fraților Bahrușinî.

 La sfârșitul slujbei, Mitropolitul Dionisie de Voskresensk a adresat celor prezenți un cuvânt de
învățătură, după care s-a dat citire mesajului de salutare al Preafericitului Părinte Rostislav, Mitropolitul
Ținuturilor Cehiei și Slovaciei, către toți participanții la sărbătoare.

 „Sfânta Ludmila a devenit o strămoașă duhovnicească nu numai în Cehia, ci și în alte țări. Mucenicia ei
pentru Hristos – una dintre primele semințe ale Veștii celei Bune în rândul popoarelor slave – a devenit o
parte a viei Bisericii lui Hristos”, se menționează, în special, în mesajul Întâistătătorului Bisericii
Ortodoxe a Ținuturilor Cehiei și Slovaciei.

 Apoi, Administratorul Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Dionisie de Voskresensk, la ordinul
Preafericitului Părinte Mitropolit Rostislav, i-a conferit președintelui Adunării Legislative din regiunea
Sverdlovsk, doamnei S. Babușkina, o distincție a Bisericii Ortodoxe a Ținuturilor Cehiei și Slovaciei,
ordinul Sfintei Prințese Ludmila a Cehiei.
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O sursă: https://mospat.ru/ro/news/88173/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

